

为市场主体输血蓄力

——浦发银行宝鸡分行发挥优势推进“六稳”“六保”工作侧记

本报记者 李晓菲

求,该行根据总行要求,第一时间调整信贷资金政策,将宝鸡九州纺织有限责任公司等纺织企业纳入支持范畴,制定“一行一策”定向措施,主动授信,开通绿色通道,提高审批效率,以最快时间为企业提供授信1000万元,并实现低成本融资支持550万元,缓解了企业的资金困难。

“今年,面对复杂严峻的经济环境,浦发银行以更优质的服务与企业同舟共济、共克时艰。”日前,在浦发银行宝鸡分行,行长高会介绍说,疫情发生后,根据总行下发的《关于调整部分信贷政策支持抗击新冠肺炎疫情的通知》,浦发银行宝鸡分行围绕重点防疫企业融资需求以及广大市民“菜篮子”“米袋子”需要,全面梳理,打通企业“资金血脉”,将大量信贷资金来源不断输入原本极少涉及的运输、医药、餐饮、纺织等行业,扩大银行信贷投放覆盖面,全力保障市场主体平稳、健康、有序发展。

不仅如此,浦发银行宝鸡

分行根据宝鸡市金融支持稳企业保就业重点企业名单,主动对接辖区相关企业,全面了解企业需求,目前已对接企业23户,实现贷款投放3600万元,授信余额8150万元。据了解,今年截至8月末,该行累计为我市市场主体投放各类贷款161373万元,较去年同期增长191.29%。此外,通过离岸资金为宝钛集团实现低成本融资7000万元;牵头承销陕西宝汉高速2020年第一期中票,利率创陕西省AA主体五年期中票新低。有力的金融支持,更好地助力地方经济社会发展开创新局面。

严格落实减费让利政策

日前,刚走进陕西华西制药股份有限公司办公大楼,一股药香味吸引了记者。“我们公司生产线的几条生产线都是今年2月开始陆续改造后的新生产线,大大提高了我们公司的生产效能,截至6月底,我们公司的净利润基本回到了去年的水平,弥补了疫情带来的影响。”公司财务总监滑宝花笑着说,这笔用于设备改造的资金50万元,其中40万元是浦发银行宝鸡分行今年降低贷款利率实实在在的省下来的。

陕西华西制药股份有限公司是我市一家民营中药制药企业,由于前期原材料储备充足,复工复产后基本能够保持正常生产,但是想要增效能、扩生产却没有多余的资金;此外,运营成本的增高也制约了公司的发展。了解该公司融资需求后,浦发银行宝鸡分行业务部工作人员第一时间上门服务,先后为公司贷

款1800万元。为了降低企业融资成本,该行一方面降低贷款利率,一方面提供价格较低的流动资金贷款,为企业节省成本40万元。“现在企业订单不断,我们不仅一个员工没辞,7月份还多招了十几个人。”滑宝花笑着说。

企业一头连着经济社会发展大局,另一头连着群众就业。今年以来,浦发银行宝鸡分行严格落实减费让利、延期还本付息政策,坚决不抽贷、不断贷、不压贷,确保企业经营资金周转的连续性。截至目前,该行为1家民营企业办理贷款延期还本,延本金共计900万元。此外,今年平均授信利率较去年同期下降0.6个百分点,共让利企业500余万元,大大节省了企业的财务成本。各项普惠政策的落实,真正为企业带来了真金白银的实惠。

线上线下对接企业需求

情系社会,服务实体。浦发银行宝鸡分行不断加强产品、服务和机制创新,线上线下对接企业需求,为实体经济高质量发展注入了资金“活水”。

近日,宝鸡市彩源商贸有限公司因为企业发展需要贷款,在详细了解其资金需求、公司状况等基本情况后,浦发银行宝鸡分行业务员向其推荐了小微企业专属产品——在线秒贴业务,这是该行专为小微企业开办的网上办理银行承兑汇票贴现业务。从申请上报到贷款到账,这笔23.3万元的资金仅用了2天时间就发放到企业手中,不仅效率高,而且利率很低,满足了企业资金需求。

今年以来,浦发银行宝鸡

分行不断加强线上金融服务宣传力度,大力实施“互联网+”金融服务模式,根据企业需求,引导客户使用电子银行办理“理财、结算、银承、贴现、外汇”等线上金融产品,及时帮助企业解决融资难题,为企业提供优质、高效、全面的线上服务。同时,拓展线上附加服务内容,除代发业务外,帮助企业每日登记员工体温,记录人员返程以及用餐信息等,得到一致好评。

线上给力,线下也需发力,线上线下双管齐下才能帮助企业走出困境。为扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,该行还成立了“稳企业、保就业”工作小组,由一把手担任组长,业务管理部牵头,各营销部门为小组成员,明确职责,每周汇报走访对接企业需求情况,制定信贷计划,加强投放统筹,推进产品创新与流程优化,增强金融服务质效,切实解决企业发展中存在的资金问题。

下一步,浦发银行宝鸡分行将继续根据宝鸡市金融支持稳企业保就业重点企业名单,积极对接辖区相关企业,加大小微企业产品创新及推广,合理设置贷款期限和还款方式,进一步加大信贷投放力度,降低企业资金周转成本,最大限度让利企业,助推企业高质量发展,为市场主体“输血蓄力”,全力以赴激发市场主体活力。

浦发银行
SPD BANK



浦发银行宝鸡分行工作人员在企业调研



调整授信政策,扩大信贷服务面,今年截至目前共为我市市场主体投放贷款超16亿元,较去年同期增长191.29%;全面落实降息让利普惠政策,让利企业500余万元;对接企业需求,凸显数字化金融理念,推出在线秒贴业务等线上产品,为客户提供优质在线金融服务……

今年以来,浦发银行宝鸡分行发挥商业银行优势,全面提质增效,以有力度、有速度、有温度的金融服务全力支持地方实体经济发展和企业复工复产,为扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务提供有力的金融支持。

调整政策扩大信贷服务面

疫情发生前,宝鸡九州纺织有限责任公司属于浦发银行信贷投放压控行业,双方接触较少。疫情发生后,作为我市重要的防护用品生产企业,

该公司成为第一批全国疫情防控重点企业名单中的一员。为解决市场上口罩、防护服等防护用品紧缺问题,企业加大产能,提高生产效率。然而,由于成本增加、资金回笼慢等因素导致资金出现缺口,企业难以正常运转。

以保促稳,稳中求进。浦发银行宝鸡分行始终以服务地方经济为己任,困难面前勇于担当。面对企业的困难和需



金融助力六稳六保 银行业出实招见实效

工行宝鸡分行——

活动多多 等你参与

新客有礼、赠送支付宝红包、线上游戏、星巴克减免活动,近日,工行宝鸡分行推出四大活动,优惠多多,如果你还没有参与,那么赶紧行动起来吧!

据了解,活动一为“手机银行新客登录有礼”,新用户注册登录工行手机银行即可获得活动参与弹窗入口,点击进入

活动页面进行转盘抽取立减券,金额为2元至50元不等;同时,手机银行合伙人活动同期开展,参与上面活动将生成分享二维码,成功下载登录手机银行后分享的人可得6元立减券。活动二为“融e联电子社保卡签发活动”,用户只需下载工行融e联APP,领取电子社保卡即可获赠支付宝10元红

包,领取后如无红包弹出,则从页面上的“活动大厅”进入,填写对应支付宝手机号,支付宝红包在支付宝首页一卡包一卡券一优惠券内可查核。活动三为“寻宝之旅 宝从天降”,寻宝之旅是线上互动、娱乐游戏,通过融e行、融e联、“中国工商银行电子银行”微信公众号这三个平台参与活动,完成任务

可获得“宝石”,兑换15元、50元、100元融e购电子券,购买商品享受优惠抵扣。活动四为“周一工行星巴克日”,即日起至12月28日每周一,前往星巴克门店消费,使用微信绑定工行卡支付就能享受满60元立减15元的优惠,每位用户每个活动日仅限1次优惠。优惠来袭,活动多多,还等什么?快来参与吧!

(李晓菲)



金融快讯

8月份,全市银行机构—— 投放7亿余元支持重点项目建设

近日,笔者从市金融办了解到,8月份全市银行机构为我市重点项目、疫情防控及复工复产企业投放信贷资金107.74亿元,其中:为13个重点项目投放7.22亿元;为26户农业企业投放8800万元;为703户复工复产企业投放48.19亿元;为317户企业办理展期、无还本续贷、延期支付利息业务,涉及金额51.45亿元。据了解,自疫情发生以来,全市

银行机构累计为重点项目、疫情防控及复工复产企业共6955户,投放信贷资金670.19亿元,其中:为123个重点项目投放76.84亿元;为111户农业企业投放3.72亿元;为4949户复工复产企业投放342.02亿元;为1772户企业展期、无还本续贷、延期支付利息,涉及金额247.61亿元。大量的信贷投入为我市疫情防控和复工复产提供了有力的金融支持

深交所宝鸡服务基地正式投入工作

为加快全市企业上市挂牌步伐,推进企业到资本市场直接融资,近日,我市举行“深圳证券交易所宝鸡服务基地”首期资本市场业务培训会,标志着深交所宝鸡服务基地正式投入工作。据了解,各县区金融办相关人员,以及我市部分后备企业负责人等,共计50余人参加了培训会。培训会上,

来自深圳证券交易所的专家,围绕当前资本市场改革的最新精神和公司治理、企业规范等问题,为大家讲解了新形势下资本市场的改革与发展、公司治理与信息披露关注的法律问题、企业财务规范及实务等内容,内涵丰富,具有很强的指导性、针对性和操作性,收到了良好的效果。(李晓菲整理)

学习金融知识 做理性投资者

近期,股票市场频现股价闪崩现象,一些投资者因缺乏足够的金融知识,被“股市黑嘴”欺骗,造成了财产损失。西部证券宝鸡岐山证券营业部理财顾问提醒广大投资者:选择合法正规金融机构进行投资交易,并加强对金融知识的学习,远离非法证券活动,做一名理性投资者。

“股市黑嘴”“非法荐股”“场外配资”等非法证券活动是资本市场的“毒瘤”,严重扰乱证券市场秩序,损

害投资者合法权益,是证监会严厉打击的对象。但是因其形式多样、欺骗性强,一直屡禁不绝。不法分子利用投资者渴望赚大钱、快钱,一夜暴富的心理,欺骗广大投资者进行投资,致使受骗者损失惨重,甚至血本无归。近期,股票市场就频现股价闪崩现象,不少股民反映,这些闪崩的股票在下跌前,都有所谓的“老师”通过微信等形式鼓动散户买进。随后这些股票就迅速跌停,之后连续

下挫,散户被套后,微信群也会随之解散,投资者只能自己承受巨大的损失。

西部证券宝鸡岐山证券营业部理财顾问表示,金融与每一位老百姓都息息相关,学习金融知识,熟悉金融业务,是理性投资和增强自我保护能力的前提条件。当前,由中国人民银行、中国证券监督管理委员会、国家互联网信息办公室等部门组织的2020年“金融知识普及月”金融知识进万家 争做理性投

资者 争做金融好网民”活动正在实施,西部证券股份有限公司作为正规金融机构的一员,将大力普及金融知识,引导投资者防范非法证券活动,做到理性投资。

西部证券宝鸡岐山证券营业部
咨询电话:8552998
(鲁淑娟整理)



新一期LPR不变

1年期LPR仍为3.85%

新一期贷款市场报价利率(LPR)近日出炉,1年期和5年期以上LPR均未调整,1年期LPR仍为3.85%。

当日,中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布,1年期LPR为3.85%,5年期以上LPR为4.65%,均较上一期保持不变。

中国民生银行首席研究员温彬认为,9月MLF操作等相关利率保持不变,已传递出LPR不降的信号。一方面,近期市场利率有所上升,银行主动下调LPR报价加点的动力不足;另一方面,央行更强调货币政策精准导向,今年主要通过价格稳定、数量缓增等方式,保持市场流动性合理充裕,加大对制造业、中小微企

业等薄弱环节的精准滴灌。自4月20日创下改革以来单月最大降幅后,1年期和5年期以上LPR已连续5期“按兵不动”。对此,东方财富首席宏观分析师王青认为,LPR数月未下调,并不意味着企业贷款利率下行趋势受阻。今年主要推动金融系统合理让利1.5万亿元,前7个月金融部门已为市场主体减负8700多亿元,

后几个月仍有继续通过降低贷款利率为企业减负的空间。

去年8月17日央行宣布将LPR作为各银行新发放贷款的主要参考,并每月定期发布一次LPR,至今已发布14次。目前,1年期LPR较首期下调了40个基点,与个人住房贷款利率挂钩的5年期以上LPR累计下调了20个基点。(据新华社)

去岁—— 全国彩票销售超4200亿元

近日,财政部公布彩票销售使用情况。2019年全国发行销售彩票超过4200亿元,其中,170多亿元中央专项彩票公益金被分配支持教育、医疗、养老、体育等多个领域16个大项的公益项目。

在33年的发展历程中,福彩始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨和公开、公平、公正原则,取之于民、用之于民,在社会福利事业发展中起到了重要作用。数据显示,2019年,全国发行销售彩票4220.53亿元。其中,乐透数字型彩票发行销售量最大,达到2273.37亿元,占彩票销售总量的53.8%,福利彩票机构和体育彩票机构发行销售的彩票,发行销售量分别达到

1912.38亿元和2308.15亿元。据介绍,去年分配中央专项彩票公益金达到175.92亿元,被用于支持未成年人校外教育、乡村学校少年宫建设、教育助学金、大学生创新创业、医疗救助、扶贫事业、地方社会公益事业等16大项公益项目。其中,地方社会公益事业、扶贫事业、残疾人事业所占资金量较大,分别达到50亿元、26.4亿元和21.99亿元。

(李晓菲)

